

A kiesike füzet tartalma... mely egyezik és így a napló mellett meg naplári türelmet és utánjárást Istvánné, Tokaji Irma leve muzeum tagjai és a vezető részére, de megkezdtemtől példányonként iskoláknak, ünnep rendezvényes arban

Debreczeni ev. ref. egyházak évi márcz. hó 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31- napok gazdasági ülés napjai

Énekkar. f. hó 11-én választott új választmányi felügyelő tanár. nt. Barczai választmányának juttatkozó határozatait megküldte felügyelő tanár ezen eljárás bizalmatlanságnak tekintmény és a maga egyszemélyes tagok lettek:

- Nagy Marton 3 th.
Soltész E. 2 th.
Juhász L. 3 th.
Domokos I. 2 th.
Sáfrány L. 2 th.
Kovács L. 4 th.
Abonyi P. 3 th.
Városunk több előkelő személyesnek ígérkező választást rendez a városban. A rendezőség díjában vevő főszeres társról, hogy a jelenlévők ki...

nyilatkozat. Tisztelt többször szemére vetettünk. színházunk kedvelt hogy tótos dialektussal nekik, hogy a magyaros mestertől vegyen lecke. Aztán lapunk szombati mestertől Gáspár Imre urat, meg ajánlottuk, ki tót származású szittyvialektus nyelvet. E megtisztában Gáspár Imre urat tette a tegnapi következővel t s nyilatkozatot küld...

Debreczen, márcz. 12.

B) jegyű színházi kriptapi ream vonatkozó meg... üzenetkep a következő...

regapad! Meg a megye vicispánja volt! Öszinte tisztelettel: Gáspár Imre.

akarnánk lenni, azt a honvárommegei vicizs semmit, mert Honvárom ott a vicizspanok is tótenni. Azonban - ennek dani. Azonban Gáspár Imre t egy az ősei Árpád vezérrel országba s nagy szakállu szőlő alatt harcoltak, ha t. al dicsekedhetnek. Ennek legerősíti azon gyanunkat, megis azon nációhoz tartozott adta el országát Árpáduknak csak növeli azon an Gáspár Imre kollégáink az arca, lyrai tekintetű szkrakat kanyak, mihelyt er lovat emlegetik! Szerk.

kedő ifjak önképző delután tartotta évi rendezés helyiségében, Bárdos Géza atáti. O vastatott az évi jent a lefolyt egyélti év esés és mozgalmak volt. A körári kereskedő ifjak 10 éves en, hol a dalárda is közreent könyvtára 2590 műből s Az év folyamán is sokat yvtár, különön pedig s ak együletnek közel 300 tagja egyélti évben a p-ntári szám-étele volt a körnek 2567 t kiadásal szemben. Tiszta 132 frt 41 kr. Geréb Fülöp, valamint Bernman Zoltán gók emlékét jegyzőkönyvileg egylet.

vegen megejtettek a választás eredményel: elnök Gyebardos Géza, tükár Végk Leidenfrost Armin, első rton, második jegyző Groszönyvtárnok Ott Károly, márcz Lajos, házogy Várallyi os Dr. Bak nyi Samu. A választottak: Mayering Gyula, Irsay an, Monár Ferencz, Bészler var, Mayer Janos, Droppa Mocsary Lajos, Boros Izidor, cs József, Borynász József, Bus A. Gyula, ifj. Tóth ula, Fritsch Károly, Kontsek

Géza, Várray József, Farkas Ödön, Wenger Lajos.

Egy debreczeni tanár kitüntetése. Dr. Erdős József, a debreczeni főiskola theologiai akadémiajának egyik kiváló tanára, fölszólítást nyert arra nézve, hogy pályázzék a bécsi egyetemem levő, protestáns jellegű exegetikai és új szövetségi tanszékre. A tanár ur még eddig nem határozott az iránt, hogy benyújtja-e pályázati kérvényét, vagy sem.

A gazdasági egyesület, mint hallomásból tudjuk, tegnap tartotta közgyűlését. Miután ezen közgyűlésre se írásbeli, se szóbeli meghívót nem kaptunk, még csak nem is értesítettek bennünket a felől, hogy közgyűlés lesz: egyáltalában nem tartjuk kötelességünknek azt, hogy ezen közgyűlésről is referáljunk. Ezen nyilatkozatunk szolgáljon mementoul a többi egyleteknek is!

Hajtó vadászat. Tegnap hajtó vadászat volt a nagyerdőn, mely a tiszta vadászat eredménye azonban nem felelt meg a várakozásnak, mi annak tudható be, hogy már ilyenkor a nőtény róka nem hagyja el a róka-lyukat és csupán a him csatangol. Négy róka került lövésre, de ezek közül három elhordta a bundáját s így csak egy róka esett zsákmányul. — Délben a nagyerdő viágadónak társas ebédre gyűltek össze Nimródaink.

Színház Szombaton 3 egy felvonásos darab, Karczag Vilmosnak két ismert vígjátéka, és a Cox-Box-cz. »böhözoat adatott (ez utóbbi helyett pedig a »Barátságbol« cz. szellemes angol vígjátékot ígérte a színpad), csekély számú közönség előtt! Tegnap a felednetlenül Tóth Edénék »A kintornás család« cz. népszínművét adták, jó felház előtt. Ez a darab melő testvére a »Falu rosszá«-nak s egyik igaz gyöngye a népszínmű-irodalomnak, Debreczenben mégis oly ritkán kerül színpadra! Nem értjük ennek okát. A rendezés gondos, az előadás összevágó volt. Különösen ki kell emelnünk Csérni Bertát (Mari) átértett jütekéért, Krémert Jenőt (molnar) és jó izü mőkaierit, melyekből azonban itt-ott egy kis tuizás most sem hiányzott, Hevesi Gábor (Pergő Gerzon), Lubrinicz Juliát (Bimbó Martonné), Csiki Lászlót (vasuti bakter), Püspöki Imre (potya-fiskális), Sándor Emilt (kintornás) szerepeiknek helyes felfogásáért. Már Ferencz József (Bimbó Laci) és Galyasi Paula (Juczi) nem mindig találtak el az igaz vonást, de dalikat megtapsoltak. Ma este ismét Strogoff Mihály utazik Moszkvától Irkuckzig. Szerencses utat kívánunk neki! (K. B.)

Felolvasó ülés. Az ev. ref. tanítótestület f. hó 10-én tartott felolvasó ülésére szép számú hallgatóság gyűlt egybe az ev. ref. egyház tanácstermébe. A testület jelenlévő 30 tagján kívül ott voltak még: Nemethy Lajos iskolaszéki elnök, Eötvös K. Lajos kir. tanfelügyelő, Csúrka Janos ny. v. tanácsnok s mások. 4 órakor Lada Sándor elnök a gyűlést megnyitván s a jelenlévőket üdvözölve, felkéri Csúrka Janost értekezésének megtartására. Felolvasó a nevelés, különösen a nemzeti nevelés hiányairól szólott. Értekezése első, általános részében azon okokat tüntette fel, melyek a hazaszeretet ápolását a népiskolának kötelességévé teszik. A második s már inkább gyakorlati részben egyfelől elítéli az értelem nélküli magoltatást, másfelől az egyes tantárgyak, különösen a történelem tanítása körében felmutatja a módokat, melyek szerint a nemzeti nevelés eszközlendő. Nagy súlyt fektet különösen az elatraji történelem, továbbá hazafias költemények, dalok tanítására, iskolai ünnepek, kirándulások tartására. Végül fejtegeti, hogy a nemzeti nevelésben is leghatásosabb nevelési eszköz a tanító példája. A nagy gondattal s szépen kidolgozott értekezés felolvasását a közönség mindvégig teljes figyelemmel s nagy tetszessel hallgatta s felolvasót lelkes éljenzéssel es tapsal jutalmazta.

Hamis vád. Takács Gábor vámos-pécsi kézbesítő egy járásbírósi sommás végzést kézbesített szabály szerűen, R. Tóth Sandornak, ki később azt allította, hogy a végzés soha sem látta. — A vizsgálat során azonban kiderült, hogy a végzés szabályszerűen kézbesítetett s ezt Tóth is beismerte később. E miatt egy hónapi fogházra s 10 forint pénzbüntetésre ítélte a kir. törvényszék. Vádlott felebbezett.

Egy tarisznya pogácsáért. Nagy dolog az éhség s a szerelem után erről lehetne legtöbb regényt írni. Mind a keletű bünye csábít, rosza ingerel. Vágozka alig 11 éves szoboszlai fiú is az éhség miatt került a rendőrség elé. Korgott a gymra s meglátott egy táligán egy tarisznyát, melyből frissen sütitő pogácsa illat tört elő. Ellopta a pogácsákat tarisznyaszól együtt. A kapitány előtt azzal védekezett, hogy még nem evett az nap. Megbüntették. Szegény fucska, — szegény kapitány!

Verekedők. Kaszás István és Varga János verekedést kezdtek a csicsógó téren s megtámadták az őket rendre utasító rendőröket. Utóbbi, ki csak most szabadult ki a börtönből, azzal kérkedett, hogy »ülök én még egy rendőrt 3 évet is! — Ez nagyon könnyen meglehet. — Dobó Sándor és Virág József szinten verekedtek, utóbbi a rendőrt megis tépte. Pinczébe kerülték.

Tombola és táncszertély. Az E. M. K. E. Debreczen városi, illetve hajduvármegyei főiskola minden tekintetben fenyesen sikerült tombolával egybekötött táncszertély rendezett szombaton este a Bika-szallda táncsteremben.

Ritkán láttunk olyan szép számú és elegáns közönséget, mint a milyen e mulatságon részt vett.

Este 8 órakor már mind el voltak foglalva a táncsteremben hosszú sorokban felállított asztalok. Ekkor vette kezdetét a tombola-játék, mely alatt igen sokan valóban értékes, diszes, sőt a főnyeremények között művészi kivitelű emléktárgyakat nyertek azok, kikre rámosolygott Fortuna, a szeszélyes és kaczer isten asszony.

A tombola játék és társas vacsora után megkezdődött a tánc s hamisítatlan jó kedv mellett tartott a hajnali órákig.

A figyelmes rendezőség, melynek tagjai az egyesület jelvény-virágát, — nagyon csinos havasi gyopár gombiuyk virágot viseltek, igen kedves kiállítású tánczrenddel lepték meg a hölgyeket.

R á c z Károly zenéje mellett közel 100 pár tánczolta a négyeseket, két nagy kolonban.

Ott láttuk az est folyamán notabilitásaink közül: gróf Degenfeld József főispánt, Puky Gyula kir. tablai elnököt, Símoffy Imre polgármestert, Rásó Gyula alispánt, Ábrahám László t. főügyészt, Dr. Kola János kamarai elnököt, stb. stb.

Jelen voltak asszonyok: Nyers Lajosné, Boboryné, Rotschnek Emilné, Náday Rezsőné, Wolf főhadnagyé, Ábrahám Lászlóné, öz. Király Péterné, Vecsey Imréné, Nánássy Miklósné, öz. Szikszainé, Fülkine, Berger Henrikné, Berger Jenőné, Kardos Lászlóné, öz. Varga Ferenczné, Szigmeth Ernőné, Steinacker Sandorné, Veresné Szathmáry Teréz, Fried Emilné, Szabó Kálmáné, Darvassine, Kalmancz hely Morné, öz. Simonné, Antal századosné, Györry Eleké, Czegelyné, Csanak Józsefné, Láposyné, Meray Otóné, Puky Gyuláné, Peter Palmé, Szell Farkasné, Dr. Kola Jánosné, ifj. Sesztina Jenőné, Höfferné, Sesztina Lajosné, Dr. Sarváry Gyuláné, Bahunek Ignaczné, Demotrovits Pálné, Katzné, Ormódi Lajosné, Lamprecht Frigyesné, Thieszen Artburné, Róth Janoné, Irinyi Istvánné, Tóby Istvánné, Gerzon Ödöné, Fényes Eleké, Szeiznai Merse Belané, Ujhelyi Andrasné, Kaszanyitzky Endréné, Fischbein Ignaczné, Komjathy Sandorné, Zalai ezredesné, Nagy Kálmáné, Kövyné, Buzás Eleké, Dicsőfi Józsefné, Kalmárné, Turai Farkasné, stb.

Leányok: Rotschnek Olga és Rozs, Ujhelyi Emma, Degenfeld Anna és Mari grófnők, Csaky Ilona grófnő, Wangenheim Czeleszta báróné, Bahunek Jolan, Buzás Ilonka, Buzás Boske (szöke), Pechy Ida, Berger Margit, Fisch Paula, Katz Iren, Kövy Anna, Kalocsa Róza, Fischbein Ilona, Katz Jolan, Lamprecht nővérek, Muharussy Irenke, Tóby nővérek, Gerzon Adrienne, Huzly Lujza, Bobory Margit, Fényes Olga, Kaszanyitzky Irma, Fényes Lenke, Peter Olga, Peter Margit, Bernath Flóra, Karacsony Otília, Szell Marianna, Darvassy Ella, Frater Erzsike, Antal nővérek, Bartók Ilona, Czegely nővérek, Meray Otília, Toperczer Anna (Kesmárk), Zalai nővérek, Szabó Irenke, Jerney Margit, Steinacker Viola, Szigmeth nővérek, Raics Lina, Fried Ella stb. stb.

Irodalom és művészet.

A »Vasárnapi Ujság« márcz. 11-iki száma Munkácsy Mihály »Honfoglalás« című nagy történelmi festményéről három képet közöl: bemutatja a festményt azon alakjában, a mint tavaly Párisban legelőször kiállítva volt, ugy szintén mai befejezett alakjában, a mint most Budapesten a nemzeti múzeumban látható, (a lap két oldalára terjedő nagy fénynyomai metszetekben); végre a festmény főalakját Árpádot és környezetét nagy alakban (egész oldalra terjedő képben). Közli e mellett Munkácsy Mihály arcképét, s a »Honfoglalás« című festményének ismertetését Kacziány Ödön festőművészünkétől. A »Vasárnapi Ujság« további közleményei: »Az ezredik év törté. Költemény Racz Mihálytól.« »Ferencz Ferdinánd főherczeg fődkörűli utjából.« Irta a »Vasárnapi Ujság« részére egy tengerészitst az »Erzsébet« hajó fedelzetén. (Képekkel. Japáni fenyképek után rajzolta Hary Gyula.) — »Egy magyar nábób család.« (Főljegyzések a herczeg Eszterházyakról.) »A Vasárnapi Ujság keletkezésének 40-ik évfordulója.« — »Cap Martin.« (Képekkel.) — Színház: »A három testőr.« Herczeg Ferencz új daraja. — »A szabadelvű nagygyűlés.« Jantyk Mátyás és Kimmach László rajzaival. — »Irodalom és művészet.« »Közintézetek és egyletek«, Sakkjáték, Képtalányok stb. rendes rovatok.

Külömfélék.

Az abbáziai találkozó. Elhatározott tény, hogy Ferencz József király meg fogja látogatni a német császárt abbáziai tartózkodása idejében. A királyt elkíséri Ferencz Ferdinánd főherczeg is. Azt beszélik, hogy a király tengeren utazik Abbáziába; — Miramar mellett yachtra száll s onnan Isztria körül Abbáziába megy.

Legujabb. Hogy van Kossuth?

Kossuth apánk egészségi állapotáról folyvást ellenkező hírek érkeznek. Egyik távirat szerint egészségi állapota javult, másik szerint rosszabbodott. Szombaton egész határozottsággal elterjedt Debreczenben azon megdöbbenő hír, hogy Kossuth kiszenvedett. Folyton csengelt szerkesztőségünkben a telefon, mások pedig személyes látogatás utján kérdezték tőlünk, hogy mit tudunk Kossuth felől? Mi aztán megnyugtattuk őket, hogy hozzánk semmi rossz hír nem érkezett. Ez ideig (délután 1/4 óra) sem érkezett hozzánk aggasztó hír s mi bizunk a magyarok iszlénében, hogy Kossuthot mind-íg életben tartja, míg hazáját, melyért mindent föladozott, szabadnak és függetlennek nem látja.

Egy ma későn d. u. érkezett távirat szerint a beteg Kossuthon operációt hajtottak végre s e műtét oly szerencsésen sikerült, hogy az orvosok véleménye szerint a javulás mind. bizonynyal várható.

Költemény-sorok.

Még fülembé cseng a cigány-zene, az utolsó keringő tour dallama, még itt érzem forró pillatos lehed arcomon. Pedig már délfele jár az idő. Künn a rügyfakasztó korai napsugár bujósckát játszik egy aranyos himporu sárga-tarka pillével. Szabadásgra, szerelemre keltő márcziusi napsugár elbuvik koronként a fodros bárány felhők alá. Kora tavasz első lepkéje csodálkozva tekint fel a magasba, mignem újra előkaczag a kaczer napsugár a felhő bodros pereme alól. Akkor azután újra kedvteléssel kap szárnyra a lepe, negédesen illegeti — billegeti magát. — A fejem nehéz, lázas, — tele van bohó gondolatokkal, az előttem fekvő papírlapról mintha mosolygó bábé-arcok kaczerkódnának velem.

Erősen mámoros lettem én ott a tánczteremben, pedig nem mertem mást inni, mint citromos vizet. Hanem arra nem lehetsz kíváncsi, hogy miért találtam olyan forrónak a terem illatos leget, hogy miért toltul arcomba talán utolsó csepp vérem is. Azt már te ugy is sejtéd. Mégis beszéjünk talán inkább a lepkéről.

Szél szárnyán repül a kis lepe. Pille szerelmes a napsugárba, napsugár tánczoltatja a lepkét. A pille csak bálul apró szemével a fénybe, mely pedig veszedelmes, mert égető, perzselő, mint a szép leány szem-sugara. De a lepe mit tudja azt. Az ő élete rövid, mint a sohaj, röpké perc egész világa. Vakon rohan ablakom felé... Elhessegetném, de nem hallja. A nap egy sugar kévéje ide veti árnyát az ablak üvegére. Ide tart a pille, megfürödni benne.

Egy koppanás, a tarka-sárga kis állat neki ütődik az ablaknak s lehell a földre. Esztelen kis pille, látod. Nagyon szerelmes volt a szived, az eszedet is elvette a szerelmi mámor! Nem iszom többé citromos vizet, mert édes is, meg savanyu is, épen mint az én kis történetem.

Szatyi.

TÖRVÉNYSZÉK.

Lapszerkesztők párbajügye. Penteken tárgyalta a budapesti törvényszék Csávolszky Lajos, országgyűlési képviselő, az Egyetértés felelős szerkesztője és Kovács Kálmán egri kir. főmérnök, valamint a Csávolszky Lajos és Gajary Ödön, a Nemzet szerkesztője között 1892. évi február 15. illetőleg 16. an lefolyt párbajok ügyét. — A párbajokra az 1882. év felén lezajlott képviselőválasztások szolgáltattak okot. Kovács Kálmán ugyanis egy közlemény helyreigazítását kívánta Csávolszkytól, de mivel az ép abban az időben elutazott, a helyreigazítás elmaradt és Kovács egy más fővárosi lapban nyilatkozván, Csávolszkytól fegyveres elégtételt kért a közlemény helyreigazításának abbanmaradásáért. A pisztoly párbaj kettőjük között minden komolyabb következmény nélkül megtörtént. A Csávolszky-Gajary közötti párbaj alapját hírlapi polemia képezte, és Csávolszky kénytelennek érezte magát Gajaryt kihívni. A párbajban Gajary pisztolyának a golyója Csávolszky kabátgombján fennakadva, sebesülés nem történt. Miután a törvényszék Almássy Géza, Szederkényi Nándor, továbbá kisházi Kiss Ferencz és Hentaller Lajos volt párbajsegédeké, illetve tanuak kihallgatta, kik a vadiotakkal egybehangozán

vallottak, az ügyészi indítvány meghallgatása után Csávolszky Lajost két rendbeli párbajvetségért három hónapi, Kovács Kálmánt és Gajary Ödönt egy rendbeli párbajvetségért hat heti, illetve egy havi államfogházra ítélte el. Közváltó az ítéletben megnyugodott, a felek ellenben felebbezést jelentettek be.

Debreczeni ingatlanok forgalma. a kir. törvényszéknél mint telekkönyvi hatóságnál f. évi február 24-től márczius 3-ig.

Balla Mihály visszaveszi a Kovács Péter és neje Erdei Sárának eladott ingatlanait. Csapó János és neje Csontos Róza veszik, Kovács Péter és neje Nagy Zsuzsanna golya-utca 591. sz. házat ondódi földével 2000 frtért.

Kovács Eszter Ujvárosi Lászlóné veszi, Kovács Maria és Jalianna ondódi földet 500 frtért.

Kovács András és neje Radics Sára veszik, Móricz András majorsági földé egy részét 200 frtért. Gyenge Lajos és neje Németi Maria veszik, Móricz András majorsági földé egy részét 250 frtért.

Tóth Sándor és neje Tóth Sára veszik, Móricz András majorsági földé egy részét 250 frtért.

Barcza Lajos és neje Fodor Julianna veszik, Móricz András majorsági földé egy részét 280 frtért.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Hétfőn márcz. 12-én:

Strogoff Mihály utazása.

— Laványosság. —

Kedden, márcz. 13-án:

Jó falusiak.

— Vigjáték. —

Szerdán, márcz. 14-én:

Ötödik pont.

— Operette. —

Csütörtökön, márcz. 15-én, ünnepi előadásul:

Szigetvári vértanuk.

— Történelmi dráma. —

Pénteken, márcz. 16-án, népelőadásul:

Ludas Matyi.

— Vigjáték. —

Szombaton, márcz. 17-én:

Libapásztor.

— Operette. —

Közgazdaság.

Gabonaüzlet. A külföldi piacokon az irányzat általában javult. Amerikában a tengeren való elszállítások jelentékenyen megerősödtek és az árfoylamok naponkinti emelkedésében jutott kifejezésre, azonban a szilárd irányzat a hét végeig még sem volt fentartható.

Angliában gyengébb kínálatnál magasabb árakat kellett engedélyezni. A francia piacokon a tulajdonosok kezdetben előzékenységet tanúsítottak, később azonban teljes árakat érthettek el. Nemetal földnek és Belgiumnak csak helyi forgalma volt fentarított jegyzések mellett. Az eszák-német határidőpiacok arhullamzásai kisebb emelkedéseket engedélyeztek az összes cikkekre nézve és pedig buza 1/4, rozs 1/4, zab 1/2 márkával javult. Dél-németországban és a Rajna mentén a kereslet nem növekedett, az árak megmaradtak.

Tudomásul! Van szerencsém a jogkereső közönséggel tudatni, hogy Debreczenben Nyomatató-utca 772. sz. alatt ügyvédi irodát NYITOTTAM s hogy ügyvédi irodámat a f. évi május hó 1 én a piacz-utczai 1825. sorszámú S w e t i s-házba (a főtözs-dével szemben) helyezem át. Tisztelettel Dr. Körösi Kálmán, ügyvéd.

Előzetes...
Egyes szám...
A lap szellemi részét...
Előzetes...
Teleki K. Lajos könyve...
és a kiadóhivatalban...

A nem

(r. s.) Amio...
van társadalom...
megtisztult...
melyek a nemzet...
keny hatást...
peinek nemzeti...
ad a történelm...
sunk, mindig...
nek fenséges, c...
lami leírhatatl...
tak emlékezés...
nek hatalmas...
egész nagyság...
zet, mely jogot...
nek van ereje...
harczát, reális...
azzal győzelme...
érti, mit jelente...
életében a nem...

Jelentik a...
revalóságát, ha...
de még ennél...
Jelentik az...
és tud élni; m...
szonyaival és...
nak viharait is...
Mert ne...
mesés csatái, a...
nem fordulnak...
alakban újna...
erő küzdött haj...
mi sem kellett...
az erő és a bá...
talom mit sem...
mindenhatóság...
mely minden t...
zetek politikai...
egyedül uralko...
dalra; ha ninc...
kor józansága...
sében sem szab...
kötlyagos embe...
erős öntudat...
ha nincs meg...
mek győzedelm...
azokban az égi...
mek fénye és t...
Ezen hata...
nem a nyers...

A „DEBRE

Irodalm...
Szerző, bel...
leghálasabb felad...
tetszés szerint út...
nélkül, hogy őt n...
menyteljes foglalk...
hogya valami ér...
ne a szerző sötét...
szerfeletti bölcses...
nem érthető, hog...
Első helyen...
minál. A színesre...
a kifent bajsz...
között nem felejt...
— Hogy ve...
az öreg né...
pamut-stikkelés...
szapulták, most...
egyre növekvő le...
kegyesen forgat...
nyörgéseiket inte...
az „ördög a polg...
E téren őri...
Első helyen áll e...
térén korszakalko...
Eddig a pol...
tes neven szolito...
cikkekben Weker...
Szilágyi Dezső...
ezóta szakítottak...
ügyű szokással...
— Ah, a chem...
biztosítani. A po...
porlepte könyves...

Budapesti gabonatözsde. Hivatalos jegyzések Március 10. — Buza öszre 7.50 pénz, 7.51 áru, tavaszra 7.26 pénz, 7.27 áru. Tengeri 1894. máj.—jun.—ra 4.89 pénz, 4.91 áru. Zab tavaszra 6.89 pénz, 6.91 áru. Káposztal-repeze aug.—szept. 12.— pénz, 12.10 áru.

A sertéskereskedelmi csarnok jelentése. 10 márczius.
a) Hízott sertés árak: I. Magyar első rendű: 1 Öreg nehéz (páronként 400 kilon felüli súlyban) 50.—51. 2. Öreg közép (páronként 300—400 kg. súlyban) 50.—50. 3. Fialat nehéz (páronként 320 kilon felüli súlyban) 53.—54. 4. Fialat-közép (páronként 251—320 kilon, súlyban 51.—52.—5. Fialat könnyű (páronként 250 kilonig terjedő súlyban) 50.—51.— II. Magyar szedett: 1. Nehéz (páronként 280 kilon felüli súlyban) 49.50—50.— 7. Közép (páronként 220—280 kilon, súlyban) 49.50—50.— 8. Könnyű (páronként 280 kilonig terjedő súlyban) 49.—50.— III. Szerbiai: 9. Nehéz (páronként 320 kilon felüli súlyban) 50.—51.— 10. Közép (páronként 250—320 kilon, súlyban) 50.—51.— 11. Könnyű (páronként 220 kilonig terjedő súlyban) 48.—48.50.— Sertés létszám márcz. 9-ik napján volt készlet 120,225 darab.

Főszerkesztő: **Szinay Gyula.**
Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kösa Barna.**
Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu.**
(Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)



62/1894. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszék 1894. évi 1644 és 2001 P. számú végzése következtében Des Combes Henrik és Dr. Fejér Ferencz ügyvéd által képviselt Csanak József és Kun Józsefné debreczeni lakosok javára Rósenthal Mór h.-dorogi lakos ellen 313 frt 18 kr. és 116 frt 35 kr. s jár. erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 350 frt 17 kr. becsült bolti áru csikkék, activ követelések és házi butorokból álló ingóságok nyilvános árverésben eladottnak.

Mely árverésnek a h.-nánási kir.

bíróság 539 P. 1894 számú végzése folytán 313 frt 18 kr. tőkekövetelés, eddig összesen 48 frt 17 kr. bíróilag már megállapított költések erejéig a Rósenthal Mór h.-dorogi lakos üzletében leendő eszköz lesére 1894. évi **márczius hó 22-ik napjának** d. e. 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is, el fognak adatni.

Kelt H.-Nánáson, 1894. évi márczius hó 7. napján.

Muraközy Gábor,
kir. bir. végrehajtó.



182.
Az „István“ gőzmalom társulat

GYÁRTMÁNYAINAK

ÁRJEJYZÉKE

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott általános magyar malom-gyűlésen megállapított s 1887. évi június 1-én életbeléptetett eladási, fizetési és szállítási módozatokra vonatkozó egyezmények szerint.

ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt:

A Asztali dara nagyszemű	100 kilo	14.60
B Szinte » aprószemű		14.—
C Királyliszt		13.20
1. Lángliszt kivonat		12.40
2. Elsőrendű zsemlye liszt		12.—
3. Zsemlye liszt		11.60
4. Elsőrendű kenyér liszt		11.20
5. Közép kenyér liszt		10.20
6. Kenyér liszt		8.20
7. Barna kenyér liszt		6.60
8. Takarmány liszt		4.—
11. Fírom korpa zsákkal		3.80
11. » » » szákkal		4.—
12. Durva korpa zsákkal		3.80
12. » » » szákkal		3.60

A zsákok súlytartalma, teljsúlyt tiszta súlynak véve.
A. B. 0—6 számig 85 kilogramm.
7. és 8. szám 70 „
11. és 12. szám 50 „
Debreczen, 1894. jan. 10. (2.)

Ifj. PÁJER JÓZSEF
DEBRECZENBEN

Üzletemet ugyan e házba, a szeglet helyiségbe teszem által

A költözködés előtt **az összes raktáron levő árúkat, a megkönnyítés végett leszállított áron árúsítom ki.**

Ugymint: Ét-, tea-, kávé-, mocca- és mosdó-készletek.
Asztali- és függő-lámpák villany-égőkkel.
Üvegből sör-, bor-, lükör-készletek.
Kina ezüsből **DISZTÁRGYAK, EVŐ-ESZKÖZÖK.**
Fa- és bádóg-tálcák. — Faldiszek.
Virágvázák, dísz asztalok, figurák, ampelek stb. stb.

Maradok tisztelettel
ifj. PÁJER JÓZSEF.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA
(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
teljesen ujonan berendezett könyvnyomda.

KÉSZIT:
Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat.
ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TANCRENDEKET és ÉTLAPOKAT.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi
ügyvédi és községi nyomtatványokat.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a
„DEBRECZEN”,
és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENNEMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEJYZÉKEKET.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással
jutányos árakon.
Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Nyomatott a „DEBRECZEN” nyomdájában (Fötér, Csanak ház) 1828